



В Горненском монастыре в Иерусалиме отметили престольный праздник

[gallery order="DESC" columns="2"]

21 июля 2012 года, в день явления иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани, Горненский женский монастырь отметил престольный праздник. Всенощное бдение и Божественную литургию в соборном храме Всех святых, в земле Российской просиявших, возглавил митрополит Тернопольский и Кременецкий Сергей. Ему сослужили начальник Русской духовной миссии архимандрит Исидор и священнослужители миссии.

После всенощного бдения в Казанском храме по многолетней традиции были прочитаны 12 акафистов Казанской иконе Божией Матери в память о чудесном избавлении обители от эпидемии холеры в начале XX века. После окончания Литургии состоялся крестный ход к Казанскому храму, сообщает **сайт Русской духовной миссии**.

Служба коммуникации ОВЦС